

2023 參加醫治更新禱告服事的見證

經歷醫治，持續深度認罪悔改

賴欣琦姐妹 10/29 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

1. 不勞而獲~我之前覺得這不是神要給我們的恩寵嗎？這次被提醒原來背後隱藏著懶惰和貪婪。
2. 自我中心讀神的話,我喜歡的很阿們,不喜歡的就看過去,但心裡並沒有同意。被問到是否喜歡和平大於戰爭,發現自己不能完全同意聖經裡的戰爭,也被提醒"表面的和平"真的好嗎?
3. 過去傳福音如走禱弟兄所說的,我嫌棄別人某些行為,還要皺著眉頭對他說耶穌愛你,實在太奇怪了。新觀點~不要歧視人,因我也是罪人,在我裡面的耶穌比世界更大,我不用怕被污染,反而在我裡面的耶穌可以潔淨他,我要做的就是代表我和他來到主前深度認罪悔改。(這點有運用在丈夫孩子玩電玩的事上,感覺到關係是和睦,他們的捆綁有變鬆) 這次收到提醒要收集遊戲名稱來悔改,令我感到戰力提升。
4. 10/13 走禱弟兄說到不勞而獲時,我的左邊的頭到耳朵脖子突然好緊好痛,但一直聽他講就愈來愈不痛,最後感覺有東西出去,就不痛了,變得很輕鬆。
5. 參加完 10/13 和 10/15 二場後,覺得對於認罪悔改更加勇敢有信心。
6. 上次孩子參加,很神奇沒有跑走,孩子按碰在走禱弟兄身上約有 3 小時,那時整個大爆發,來到異位性皮膚炎的高峯,孩子也是非常疼痛。結束後我有加走禱弟兄的 line,持續回報我孩子狀況。我孩子雖然這次不願來參加,但他的皮膚這一二週吃西藥有改善,之前西藥吃不動降不下來,中藥剛吃有改善,後來也卡住。但這次有大幅改善,他本人很开心洗澡不痛&可以好好睡覺,我想也是因為我一直有傳 line 給走禱弟兄,告訴他我兒子的皮膚狀況。感謝走禱弟兄團隊持續代禱。

認罪悔改 脫離轄制 得著自由

洪妍綺姐妹 10/29 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

1. 原來罪是盤根錯節,不只一種罪而是許多罪要一起認,有些奇怪的事原來都是罪而且魔鬼連在人事物上都有關聯,而常常就落入仇敵圈套,針對人而卻是上了仇敵一石二鳥的計謀讓我們互相傷害。
2. 我的胃痛有緩解,情緒一開始覺得很急躁不耐煩,到後面情緒平靜,知道認罪很重要可以破除我們生命中很被轄制,不再被捆鎖生命越來越好。

除去框架 關係恢復

王嘉慧姐妹 10/29 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

1. 走禱弟兄說,付出的代價小於得到的是不勞而獲,是有罪的,讓我看見自己的購物方式是有罪的,比如:為了刷卡可以得到紅利抵購物金,讓我察覺在過程當中,我心裡面貪婪的慾望被興起,而且還會陷到越來越貪當中就是「多還要更多」這個慾望很可怕,也讓我看見魔鬼的作為,一開始可能只是簡單地想買一件小東西 99 元,到後來花了 500 元甚至更多,這些慾望是犯罪的,也讓我看到自己裡面貪婪想不勞而獲的心。
2. 一直以來自己有很多的框架,框自己也框別人,身為基督徒應該要怎樣想,怎樣過日子,但在營會中聽見走禱弟兄的分享讓我看見他活得好自由,他沒有被身為基督徒的身分細綁。我在信主後曾發生跟家人為著吃東西有意見分歧的事情,比如:大姑告訴我,這個紅龜糕沒有拜過非常好吃妳一定要吃看看,連婆婆都勸我吃,但我仍然不吃婉拒她們,(在我心中想著這個食品的設計就是要來拜偶像的,而且上面的圖騰不知道是什麼?所以我不要吃。)雖然我們之間沒有起嚴重衝突,卻因為我的關係,她們覺得信耶穌是非常不自由,且辛苦的事,(也因為她們不明白真理,所以也無法跟她們清楚解釋)我好想跟她們傳福音,卻也因為自己的表現把她們推得遠遠的。我也曾經當老公與大姑去通靈交鬼回來時,因著心中滿是憤怒就流露出鄙視的眼神面對他,感覺他好髒不要靠近我,免得我不潔淨了,那次神讓我想到聖經上要給行淫婦人定罪的法利賽人,我就是那個法利賽人,在我的基督徒生命中處處是框架沒有在自由中。
3. 走禱弟兄說我們要與外邦人靠接納才能有機會傳福音得到他們,因著福音的緣故,他會時常親近他們為他們禱告,與他們交流去學習他們身上神給他們的恩膏,我看見弟兄的生命好自由不細綁,另外他也提醒我們魔鬼特別會去影響走在極端的人,讓他們處在糾結中,把他們推到頂點使他們痛苦,聽見他的分享讓我受益良多,因為我時常有極端的問題,今後我要特別注意,而與家人相處及傳福音也有了方向,且激勵讓我有動力與他們相處,求神幫助我對家人說智慧話,特別現在要跑幸福小組了,感謝神!透過走禱弟兄對我說話,讓我在信耶穌的這條路走得更自由、更豐盛。
4. 我有更年期的問題熱潮紅很不舒服,上次營會就有被禱告,走禱弟兄說神的心意是不會讓我們在身體衰老進入更年期時很不舒服的,這些不舒服應該是跟我們的罪有關係,在上次營會結束後我熱潮紅的問題已經大大改善幾乎沒有了,而原本月經沒來的問題居然在營會結束的第二天來了,醫生之前就說過以我身體的狀況應該是不會來月經的,感謝神!透過醫治禱告服事神醫治了我。
5. 我的女兒今天跟我聯絡,她已經離開教會一段時間,前陣子她對我說她現在很好,不需要來教會。我一直為她禱告,神也做工在營會中,藉著走禱為我禱告加速女兒甦醒的速度,她告訴我她現在,因為男朋友的問題跟爸爸不开心,希望我幫助她,我為她禱告也說了認罪悔改的真理,現在她願意每週固定時間跟我讀經禱告,感謝神!神透過營會醫治我也祝福我跟女兒的關係,還把迷途羔羊再帶回來了感謝主!榮耀歸與神~

深度認罪悔改 活出基督生命

陳家臻姐妹 11/5 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

1. 更深更寬的禱告,尤其不要因為自己好,自己聖潔就可上天堂,要進入世界,帶出基督的生命。
2. 透過走禱老師真理的建造,讓我們知道在我們裡面的比世界都大,要活出靈裡自由的基督徒生命。
3. 牙痛全然得醫治:從上星期日公佈走禱老師要來我們教會時,就開始一直牙痛,痛到最後,一次要吃到兩顆止痛藥都還沒有辦法完全醫治,這個痛持續跟著我,也無法吃飯及睡覺,非常難過。參加服事時,牙齒還

有隱約感覺疼痛，但在參加服事的過程當中，牙齒跟牙齦腫脹的感覺有覺得慢慢的被醫治，被鬆開，那種怪怪的疼痛感到最後結束的時候是恢復正常了，而且比正常的還正常。

剛強為主奮戰 起來代求得靈魂 宋秀亭姐妹 11/5 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

- 1.以前我沒有想到我們是一直受到邪靈的控制，我把邪靈想的很簡單，反正神會為我爭戰，沒有想過自己也要剛強起來，要願意去奮戰，要願意吃苦，這種吃苦是有益的。以前對別的信仰的人說真的會有些歧視，會覺得他們認識的都是假神，別人的信仰就是保持尊重，但沒有想過要走到他們裡面，要去跟他們一起才能走進他們的世界，一直勸和唸，若有幫助早就改變了，我要走進他們裡面，然後為他們認罪悔改，至少在靈界中這樣做是有效果的。
- 2.情緒上是我是一個很容易給自己壓力的人，別人對我的態度也間接造成我的壓力，特別是工作上和夫妻關係上。但走禱弟兄說我們自己也要強壯一點，不要很容易被一些小小的心情或事物影響，去讓自己心情煩悶，去給自己壓力，這樣仇敵還沒攻過來，我自己就先被自己的邪靈搞到不行了。這一週心情也都放比較輕鬆，不在意一直覺得有很多待辦事項要處理讓我壓力，而是放鬆心情就慢慢地面對，不過度去想，也不讓小事影響自己心情，感覺生活都變輕省了。

認罪悔改除去先祖及自己的罪 左慧萍姐妹 11/5 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

- 1.一直覺的認罪悔改是一種很難以理解的事，經過走禱弟兄的解釋後，更加了解認罪悔改是屬靈爭戰，且可以清掃自己身上及先祖的罪。我變得更能等候神在自己身上的醫治。
- 2.八月中出車禍被後面摩托車追撞的我，接著八月底被檢查出左胸乳房檢查出有2公分的腫瘤，等待著九月十二日做穿刺確認腫瘤良性還是惡性，忐忑不安的我，就接收到教會群組裡發出「醫治更新翻轉禱告會」的訊息，看到之後第一個想法就是我也希望身體的健康能跟著翻轉。到了週五的晚上，一開始走禱弟兄為我們每一個人詢問身體不舒服的情況，像是醫生的問診，在醫治的過程中原本肩膀會感受到痠痛的我，這個不舒服的地方就像洩了氣的氣球一樣變鬆了，後來被問到做惡夢的部分，我就想到從幼稚園到前幾年，我常常會夢到恐怖的夢境，但好像很習慣這樣的夢，所以反應遲鈍的我，都是醒來才發現做了恐怖血腥的夢，在醫治的過程中，我不斷的一直打哈欠及打嗝，有一種很舒服、自在的感覺。後來走禱弟兄有講到一個我反覆在省思的話，常常我們會為家族過去所犯的錯認同性悔改，但常常禱告是：我為了“你”過去所犯的錯…開始禱告，卻不會用“我們”來一起做這樣的禱告，這樣只是單純的為你，而不是認同性認罪悔改，我想這真的是禱告很多年才會有這麼深切的禱告內容，除了感激有這樣的代禱者，也由衷的感謝神。

認罪悔改與神更親密 高儀蘋姐妹 11/12 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

- 1.改變跟神的關係。
- 2.期待靈裡健康的生命。以往跟神的關係時近時遠，當下感受神滿滿的愛，下一刻又感受神不愛我了，因為我做了什麼或是不夠好。從9月到這次的聚會，我越來越清楚神不改變，是罪使我與神遠離，這個罪跟理智認識的罪不同，是從家族、自己、所在地方的罪累積的，透過認罪悔改，可以讓罪遠離，也透過認罪悔改，開始看懂聖經，吃進去神的話語，期待自己變成是個屬靈健康的人，更知道在信什麼，我們的神是怎樣的神，不被罪蒙蔽。
- 3.身體醫治：心悸減少，可以看待情緒。面對工作壓力、突發狀況，我會出現心悸、面對負面情緒，會用壓抑方式讓自己冷靜。感謝神在認罪禱告的教導，對罪的警醒，讓我能察覺、試著禱告管理情緒混亂，大大降低心悸發生，工作上神的話面對，不害怕出乎預料的事情。
- 4.更多認識神的愛：這段時間的讀經越多理解神話語的線索；聖經的話是表明神是怎樣的神，以前會恐懼神的公義，自己狀況不好時，想到神的公義，都會想著到底要不要信下去，不想被處罰。但現在真知道神的公義是何等美好，因為神的話不落空，神已經有把出路給我們。當我們開始認罪悔改，就能與神的關係親密，活出屬靈健康的生命，不是我是個什麼樣的人，而是神是個怎樣的神。

看見自己的醜陋，越認罪越輕鬆 楊若淇姐妹 11/12 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

我有得到很大的釋放，我認罪，我確實有驕傲、鄙視人的心態；罪越多才了解自己有多醜陋，尤其鄙視宮廟、拜拜的人，認為他們愚蠢、無知，卻沒有同理的心看待他們。從我們先祖輩都不認識神、不認識福音，不知道我們的先祖拜的是假神，我作為後代要先祖認罪悔改，神是信實的，祂給我們每一個人的計畫及恩賜都不一樣，即使是未信主的人，上帝依然給他們祝福，等到福音降臨。我裡面有害怕、膽怯、驕傲，經由不斷認罪、認罪，我發現我不易生氣、且會學著為不可愛的人代禱…過程很難、很討厭，但我願意順服神，為人祝福禱告，我發現我越來越輕鬆。

疾病、咒詛的根源乃是因著罪 黃瓊香姐妹 11/12 登

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

- 1.生命成長過程裡情緒、情感、反應、表達等呈現的恐懼、害怕、退縮甚至是身體的各種疾病疼痛，都是『罪』是仇敵的掠奪所致，唯有繼續認罪悔改，從人、事、物、地的代表來認罪。在之前以為身體疾病或家族來的遺傳或咒詛是罪所帶來，如今知道所表達出的情感情緒、恐懼、害怕、退縮等等，也都是罪所帶來的綑綁。
- 2.右小腿抽筋疼痛有舒緩、右手本來痠痛也幾乎全好。心靈層面感覺有平靜的感覺，尤其是說出“自己偶而有佛號或偶像閃過的念頭”的問題時，沒有控告，只有被理解和得著真實的釋放。感謝主，有一群愛主的人來施行祂的愛，讓我更多的信心在主愛裡。

一、我明白的真理、收穫；得到的醫治、突破、與甦醒

- 1.明白有不勞而獲的想法及心態也是罪，神是要我們受苦及付上代價，不要怕吃苦，如經上所說受苦乃是與我們有益，為要我們學習神的律法。
- 2.從信主後，便覺得凡事向神禱告，只要靠神，自己不用努力，透過走禱弟兄分享後，明白神也要我們認真、殷勤、努力學習和突破，更要吃苦，不要怕累。
- 3.聽見走禱弟兄分享與各種不同的人相處方式，是如此自然、自由，而不會受到任何轄制，這使信主 20 年的我，大大感到震驚，因信主越久，限制就越多，這個不行做，那個地方不能去，這個不能吃，我才明白自己活在律法主義裡，而不是活在神的真理裡，感謝神，藉著走禱弟兄教導，使我不再被蒙蔽，我也要為自己有不勞而獲、怕吃苦、怕累、律法主義認罪悔改。
- 4.在這次聚會中，神讓我想起過去我有許多的懼怕：a.害怕被爸爸罵，只要爸爸罵我，我就會不自主跪下，其實爸爸並沒有要我罰跪，我也不明白為什麼，而且不論別人怎麼叫我不跪，我都不敢起來。b.對許多食物充滿恐懼，很多食物都不敢吃，心裏覺得很害怕，寧可餓死，也不吃自己不敢吃的東西，如媽媽炒麵裡面放韭菜，我便把全部的韭菜挑完，我才敢吃。c.生活的範圍除了學校和家裡，哪也不敢去。d.看到任何尖銳的物品都會覺得好像要刺到我眼睛，非常的恐懼。e.非常的怕蛇，小學自然課本有認識台灣的 5 種毒蛇種類，我都不敢摸那本書，只要看到蛇的圖片，就會驚聲尖叫，把那本書給丟掉。f.也非常的害怕權柄，剛信主時，看到牧師從遠遠的地方走過來，我便改道走另外一個地方，不敢與牧師正面相識。
- 5.聚會結束後，隔天聖靈也光照我過去怕辛苦、怕累、怕麻煩、怕犯錯、怕被罵，我為過去曾經所懼怕的這些一一的向神認罪和悔改，禱告完，神讓我察覺到過去的自己是如此懼怕這麼多東西，現今還能活著，真的是神蹟，而這些都歸功於神的憐憫、醫治和拯救，我深深的向神獻上感謝。